

Учёные познакомили детей и взрослых с увлекательным миром кораллов

Сотрудники Института нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А. Трофимука СО РАН провели лекции и экскурсии в Выставочном центре СО РАН. Мероприятия, посвящённые Дню российской науки и Десятилетию науки и технологий, посетили учащиеся Православной гимназии, Гимназии № 3 и клуба «Юный геолог», а также жители и гости новосибирского Академгородка.

Занимательную экскурсию по миру кораллов провела заведующая палеонтологическим музеем ИНГГ СО РАН (ЦКП «ГЕОХРОН») Ольга Алексеевна Родина. Дети с интересом рассматривали экспонаты и задавали много вопросов.



O.A. Родина в процессе экскурсии



Все экспонаты можно было потрогать руками



Радость узнавания



Искренний интерес

Специалисты лаборатории палеонтологии и стратиграфии палеозоя ИНГГ СО РАН – старший научный сотрудник к.г.-м.н. Дмитрий Александрович Токарев, старший научный сотрудник к.г.-м.н. Елена Викторовна Лыкова и научный сотрудник Раилия Ахатовна Хабибулина – прочитали большую лекцию о рифах и их обитателях.

Дети и взрослые услышали немало интересных фактов и захватывающих историй о подводном мире. Учёные рассказали об уникальной структуре и о формировании коралловых рифов; о невероятном разнообразии жизни, обитающей на них; о важности рифов для планеты и угрозах, с которыми они сталкиваются. Также учёные показали собравшимся образцы ископаемых организмов.



Дети и взрослые слушали лекцию, затаив дыхание



Экспонаты подводного мира по-настоящему завораживают



Е.В. Лыкова показывает образцы юным геологам

Опубликовано пресс-службой ИНГГ СО РАН